

"Обедненное" миротворчество

О возможном риске для здоровья обедненного урана знали и раньше. Но дискуссия на эту тему началась только после смерти натовских солдат.

Дорабатывающая последние дни на посту госсекретаря США Мадлен Олбрайт предостерегла от истерии во время дебатов относительно возможной взаимосвязи между использованием урансодержащих боеприпасов и случаями лейкемии, выявленными у военнослужащих НАТО на Балканах. Исследования, по ее словам, не дали тому доказательств. Впрочем, г-жа Олбрайт ничего не говорила о том, что, мол, исследования доказывают полную безопасность урановых снарядов.

Между тем целый ряд экспертов считают, что связь между бомбами и лейкемией есть. И это не только начальник экологической безопасности вооруженных сил России генерал-лейтенант Борис Алексеев. Президент Центра экологической политики России, член-корреспондент РАН Алексей Яблоков (которого уж никак нельзя заподозрить в совместной игре с российскими властями, военными в том числе) утверждает, что министерство обороны США скрывает результаты изучения влияния обедненного урана на человека.

По его словам, на днях опубликованы воспоминания отставного полковника американских вооруженных сил, в которых говорится, что в Минобороны США еще в 1991 году была создана группа по изучению влияния обедненного урана на человека. Эта группа сделала официальное заключение, в котором не рекомендовала использовать уран ввиду токсических последствий его применения. Отчет был представлен правительствам США и Великобритании. Интересно, что американский и британский контингенты в Косово были размещены в зонах, где практически не применялись урансодержащие боеприпасы. Возможно, это просто совпадение. Но оно вряд ли утешит итальянцев, испанцев и португальцев, контролирующих самый "урановый" сектор на границе Косово с Албанией.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)